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 Премијер Израела Бењамин Нетанијаху изјавио је да Иран представља највећу претњу
свету запретивши да ће јеврејска држава ако затреба деловати против те земље, а не
само против њених савезника.

  

  У говору на Минхенској конференцији о безбедности израелски лидер је рекао да Иран
није нацистичка Немачка, али да постоје многе сличности с њом.    

"Израел неће дозволити иранском режиму да стави омчу терора око нашег врата", рекао
је Нетанијаху, а док је говорио држао је у руци део олупине иранског дрона који је
израелска војска оборила прошлог викенда када се убацио на територију Израела,
пренели су израелски медији. 

  

"Да ли га препознајете? Требало би, ваш је. Немојте нас тестирати", упитао је Нетанијаху
иранског министра спољних послова Џавада Зарифа који присуствује скупу, запретивши
да ће ако мора Израел деловати "не само против иранских савезника, већ против самог
Ирана". 

  

Израелске ваздухопловне снаге пресреле су ирански дрон који се из Сирије убацио у
израелски ваздушни простор 10. фебруара, што је изазвало ескалацију насиља између
Израела и те суседне земље у коме је оборен један израелски борбени авион, а Израел
је гађао више сиријских и иранских мета. 

  

На брифингу за новинаре неколико дана касније израелски бригадни генерал, други по
команди у ваздухопловним снагама Томер Бар рекао је да нема представу која је била
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мисија дрона Шахед-141. 

  

"Могло је бити све од сакупљања обавештајних информација и операције напада.

  

Они су можда покушавали да тестирају наше способности и будност, као и степен до
кога штитимо небо Израела. Врло је важно за нас да разумемо шта је био циљ мисије,
али не могу то да кажем у овом тренутку", рекао је Бар. 

  

Израелски авиони су одговарајући на убацивање дрона напали инсталацију одакле је
испаљен и 12 сиријских и иранских мета у Сирији пошто је оборен један израелски ловац
Ф16 у снажној сиријској противавионској ватри. То је први пут од почетка грађанског
рата у Сирији да су нападнуте иранске мете у тој земљи. 

  

Израелски лидери већ дуже време упозоравају да Иран настоји да се учврсти војно
близу границе Израела, не само у Сирији, већ и у Либану, где наводно гради фабрике
оружја, па да одатле напада израелску територију.

  

(Бета)
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